

**ADDENDUM NO. 2
to the contract for**

**2020 SANITARY SEWER LINING PROJECT
20-012.0-CIP**

Revised Bid Date: February 21, 2020

TO PROSPECTIVE BIDDERS: The following changes shall be made part of the contract documents for this project:

INVITATION FOR BIDS:

1. The bid date to receive bids has been changed from Thursday, February 20, 2020 to **Friday, February 21, 2020.**

Bids shall be received by the City of Dublin at 6555 Shier-Rings Road, Dublin, Ohio 43016 until 10:00 A.M. local time on Friday, February 21, 2020 at which time all bids will be opened and read aloud.

CLARIFICATIONS:

1. *Is the contractor required to provide the inspector training that's in the lining spec?*

Answer: No training will be required with this project.

2. *Will there be any assistance with getting access to the manholes in the residential areas?*

Answer: The project inspector assigned to this job will assist.

3. *Does the city have a list or know the MH depths of these segments?*

Answer: This addendum will be accompanied by a PDF list providing the manhole depths for this project.

*** Beginning of Sheet 2 ***

Addendum Approved By:

Paul A. Hammersmith, PE
Director of Engineering/City Engineer

2-18-2020
Date

* * * * *

**Terminus for Addendum No. 2
Certification by Bidder**

Bidder shall sign and date one copy of this Addendum No. 2 and submit with his proposal as evidence of receipt and evaluation of same in his bid analysis.

Signed: _____

Date: _____

Company: _____